

## Brzoň ...

rhá, Malá noční hudba, románu o skladateli G. Mahlerovi Vyznamír, spoluautorem beletristické dětsví a mládí antropologa Aleše (Chlapec s arnykou, kterou vydal I. Rychetským). Věnuje se také dramaturgii a kulturně historické a publicistice, zaměřené na český region.

U 2003 byly v Humpolci během Mezinárodního antropologického kongresu pamětní medaile zahraničním i osobnostem výrazně se podílejícím na propagaci Hrdličkovy osobnosti. Z nich byla také udělena Františku Brzoňovi, kterému se tak dostalo zaslouženého uznání.

František Brzoň vydal v roce 2003 sbírku Pod perutěmi času. K této publikaci vydal v roce 2004 knihu Vzpomínky na osmdesátinám pak vyšla již třetí publikace věnovaná odkazu Gustava Mahlera.

František Brzoň působil také v Bavorově, kde spolupracoval se svojí manželkou a dalšími kolegy. Navázali spolupráci s českým rozhlasem v Českých Budějovicích a s jihočeským tiskem. František Brzoň byl členem redakční rady časopisu, jako člen redakční rady v řadě soutěží, jako člen redakční rady v Třebíči, Šrámkova, Proseč T. Novákové, Strakonice, Astraj. Čtenáři Zálesí se mohli osobně setkat s jeho tvorbou na setkáních tohoto měsíčníku.

František Brzoň byl člověk, který si získal ziskat svým přístupem ke svému dílu, pochopením, vstřícností a lidskostí. František Brzoň byl člověk, který byl přátel a příznivců všude, kde působil. František Brzoň byl člověk, který byl nejenom je, ale i v jeho rodném městě. František Brzoň byl člověk, který byl nejenom je, ale i v jeho rodném městě. František Brzoň byl člověk, který byl nejenom je, ale i v jeho rodném městě.

František Brzoň byl člověk, který byl nejenom je, ale i v jeho rodném městě. František Brzoň byl člověk, který byl nejenom je, ale i v jeho rodném městě. František Brzoň byl člověk, který byl nejenom je, ale i v jeho rodném městě.

## VZDĚLÁVÁNÍ SE VYPLATÍ...

**4. ročník soutěže Mládí Humpolec dospěl do svého slavnostního zakončení, které proběhlo již tradičně v humpoleckém Spolkovém domě ve čtvrtek dne 21. října 2004 v 18:00. Program byl bohatý, dary pro vítěze soutěže velkorysé, atmosféra příjemná a uvolněná.**

Program byl zahájen exotickým vystoupením taneční skupiny Trinit z Humpolce, poté se ujal slova místostarosta Mgr. Roman Brzoň, který celé slavnostní předávání cen vtipně a pohotově moderoval. Po úvodním slovu starosty města Mgr. Jiřího Kučery a náměstkyně ministryně školství ČR Mgr. Aleny Štěrbové došlo na nejdůležitější část programu – vyhlášení vítězů soutěže v obou kategoriích a předání diplomů, květin a věcných darů.

O kulturní program se po dobu celého večera starala taneční skupina Trinit z Humpolce pod vedením p. Manové, zasloužený obdiv všech diváků si získal také mistr mýdlových bublin Václav Strasser, který závěrem svými neuvěřitelnými bublinovými výtvy naplnil Spolkový dům.

V letošním roce byla vyhlášena také kategorie „Absolutní vítěz 4. ročníku soutěže“, jímž se s přehledem stala slečna Petra Hořínková z Gymnázia Humpolec, která svojí účastí v sedmi různých olympiádách a vědomostních soutěžích potvrdila skutečně svůj všeobecný přehled a všestrannost. Odměna jistě stála za námahu – hlavní partner 4. ročníku soutěže, zástupce firmy Truhlářství Profil Humpolec, jí věnoval poukázku na výběr dětského pokoje podle jejich představ.

Další novinkou tohoto ročníku bylo vyhlášení kategorie „Mimořádné ocenění za reprezentaci města“. Tuto cenu získala slečna Jana Grodlová, studentka humpolecké Zemědělské školy za její úspěchy v mezinárodní jezdecké soutěži všestrannosti. Cenu, kterou do soutěže věnovala Česká spořitelna, pobočka Humpolec, předala legenda českého hokeje, pan Josef Augusta spolu se zástupcem České spořitelny Ing. Martinem Kasalem. Hlavní garant „Mládí Humpolec“ Rodinný pivovar Bernard, který stál u zrodu této soutěže a pravidelně ji podporuje, také letos přichystal ještě navíc pro vítěze soutěže v obou kategoriích dárek – týdenní jazykový kurz dle vlastního výběru.

Ráda bych touto cestou znovu poděkovala všem, kteří se zasloužili o vydařený průběh večera a vzrůstající úroveň celé soutěže Mládí 2003/2004. Jsou to zástupci jednotlivých škol, kteří po celý rok připravovali své žáky a studenty na jednotlivé soutěže a spolupracovali s hlavním organizátorem akce Městským kulturním a informačním střediskem v Humpolci, Městu Humpolec za každoroční vstřícný přístup a podporu, taneční skupině Trinit Humpolec za profesionální vystoupení, zástupcům firmy Spacecom Humpolec za zapůjčení a obsluhu videotechniky a zaměstnancům MĚKIS v Humpolci, kteří se podíleli na náročném přípravě a organizačním zajištění průběhu večera.

Největší dík patří partnerům soutěže, bez jejichž podpory by jednotliví žáci a studenti nemohli být tak hodnotně odměněni. V tomto ročníku byly úspěšným dětem předány věcné dary v hodnotě více než 40 000 korun, a to především zásluhou hlavního garanta soutěže Rodinného pivovaru Bernard, hlavního partnera 4. ročníku soutěže Truhlářství Profil Humpolec a dalších partnerů, kteří tuto soutěž podpořili – Česká spořitelna, pobočka Humpolec, MHA Humpolec, CA Adores Humpolec, Spacecom Humpolec, Školní statek Humpolec, Velkoobchod Chmelař Humpolec, Unimax Humpolec a Sklenářství Bendl Humpolec.

*Za organizátora soutěže  
Marcela Kubičková, ředitelka MĚKIS v Humpolci*